

为期四个月专项整治出租与客运市场

高铁东站出租车将备案管理

本报11月3日讯(记者 陈兰兰

通讯员 赵瑞) 近日,记者从德州市交通局了解到,为处理好快客、普客、公交、出租的功能定位和衔接工作,即日起,将在全市范围集中开展为期4个月的专项治理整顿,高铁东站出租车将备案管理。

德州市现有营运客车6787辆,其中班线客车1336辆,出租汽车

4110辆,公交车1341辆,营运货车5.8万辆,驾校42所,维修企业800多家,检测线11条,从业人员达到15万人左右,占全市可就业人口的5%。然而道路运输在实现总量扩张的同时也存在不少问题,乡镇班线客运发展不尽人意,存有布局网络、通达密度一些深层问题,这成为黑车生产的重要原因之一。德州市交通局道

路运输处处长李延忠说,夜间公交、快客、普客停运后,出租车成了承担夜间运输任务的主力,随之黑出租也猖狂起来,如何处理好快客、普客、公交、出租的功能定位和衔接成了今后工作的重中之重。另外出租车投诉不仅集中了12345投诉的主要份额,而且高铁东站的出租秩序问题也多次引起德州市委、市政府

主要领导的关注。

针对群众反映比较强烈的问题,近日德州市交通局将要在全市范围集中开展为期4个月的专项治理整顿。同时要政企联手对出租与客运市场进行集中整治,“查扣处罚不是唯一的方式,转变执法方式,加强日常的秩序维护也是整治交通秩序的一种很好的方式。”李延忠说,

要建立巡查督导制度,定期不定期对各县(市、区)的市场秩序和执法行为进行明察暗访。针对群众反映强烈的出租市场的顽疾,出台《出租汽车驾驶员管理办法》、《高铁东站出租汽车备案管理办法》等规范性文件,建立正常的准入、退出机制,宽准入、严监管、重退出,用长效机制应对和解决市场顽疾。



冒险拾荒

近日,一名年届六旬的拾荒老人误入京台高速德州段拾荒,幸亏巡逻民警及时发现,并用警车将其送到高速公路出口安全地带。

本报记者 董传同 通讯员 马振华 摄影报道

产量减少市场供应紧张

每斤生姜一月涨了一块五

本报11月3日讯(记者 王明婧 通讯员 张俊玲) 11月3日,市民王女士在三八路便民市场上买菜时发现每斤生姜卖到了近8元钱。记者了解到,因前两年姜贱伤农、“山东毒生姜”等原因造成生姜产量减少,推动姜价上涨,一个月内每斤生姜涨了1.5元左右。

11月3日,黑马农贸市场上的生姜批发价为每斤5.2元—5.5元左右,摊位上的零售

价卖到了7元钱,而有些蔬菜超市卖到了8元。据黑马农贸市场每日公布的数据显示,10月初每斤生姜批发价4元左右,10月5日涨到了4.5元,19日涨至5元,22日每斤批发价5.3元,29日涨到了5.5元左右,一个月内涨了1.5元钱。

“去年地头收购价一斤才四五毛钱,今年到了三块多。”黑马农贸市场一生姜批发商说,他在安丘收购时,收购价比

去年贵了七八倍。虽然价格上涨,批发商的生意也不好过,“姜农不愿意卖,地里不好收,运来后卖得也慢。”

“莱芜那边减产了,肯定就贵了。”一生姜批发商说。今年天气高温多雨,莱芜等生姜主产地受灾减产,每亩地产量仅八九千斤,比往年少三分之二。

据了解,姜价飙升的关键原因是供应量不足。今年5月份

出现了“山东毒生姜”事件,大批不合格生姜被销毁,存量减少。其次,近两年生姜价格低迷,姜农纷纷减少种植面积。今年6月份以来,姜价持续攀升,不少姜农存在惜售和观望心理。此外,今年遭遇罕见高温、多雨天气,不少生姜产地出现减产,导致市场供应紧张。

德州市物价局工作人员分析,随着11月中下旬新姜上市,生姜的价格将有所回落。

冬季苗木养护工作开始

本报11月3日讯(记者 王乐伟 通讯员 申伟) 为巩固创建国家园林城市绿化成果,确保园林植被安全越冬,近日,德州市园林管理处早安排、早动手,积极开展城区苗木的冬季养护管理工作。

为加强冬季植物抗旱防冻工作,各单位安排人员车辆循环作业对乔灌木及草坪进行喷灌、浇水,以起到防冻和增加水分作用,目前各绿地、绿化带已浇水一遍,尤其对今年新栽植的树木保证浇灌防冻水充足。

德州市园林管理处还开展冬季松土、施肥工作,开展冬季苗木整形修剪工作,目前月季等花灌木的修剪工作已完成。此外,还对绿地枯草层和绿化带等地面进行清理,及时清理枯枝落叶、垃圾等,营造干净整洁的市容、园容的同时,杜绝林木火灾隐患。同时,正在收集、购买草苫、藤条、秸秆等,为冬季植物防寒做准备。

公安执法场所管理系统将推广

本报11月3日讯(记者 董传同 通讯员 史学森 李杰) 10月28日至10月30日,在公安部济南警用保障培训基地召开的全国公安警用装备培训暨展示演示会上,德州市公安局德城分局自主研发的执法场所管理系统被公安部确定为2013年公安科技成果应用推广项目。

据介绍,德城分局民警立足岗位实际,刻苦钻研,自主创新,研发的执法场所管理系统,在2011年已获山东公安科学技术进步奖应用技术成果二等奖。此次演示会上,该局自主研发的执法场所管理系统,以其理念新颖、技术先进、操作简便、安全实用,赢得了各地公安干警的肯定和好评,被公安部确定为2013年公安科技成果应用推广项目。

县域快讯

临邑>>

纪检干部下班忙充电

平原>>

收缴4台问题秤

乐陵>>

千村配廉政哨兵

本报11月3日讯(记者 刘振 通讯员 孟宪雷 赵亚楠) 党的群众路线教育实践活动开展以来,临邑县纪委、监察局在干部学习培训上下功夫,近日建立了“8小时外”集中学习制度,规定每周二、四晚上和每周六上午为干部职工集体学习时间。

集中学习主要通过专家讲座、文件传达、座谈讨论、观看视频和定期测试等多种形式进行,内容包含了中央和省、市、县重大方针政策、纪检监察案例、案件查办、警示教育等各类知识。截至目前,该县纪委、监察局已组织开展集中学习24次,人均形成学习笔记5000余字。

本报11月3日讯(记者 王乐伟 通讯员 史蕊) 近日,平原县质监局对辖区内18家火锅店在用的计量器具进行专项检查,收缴4台问题秤。

执法人员主要检查各火锅店用于贸易结算的电子秤是否按要求依法检定,是否存在缺斤短两等行为。检查结果显示,多数火锅店自律性较好,使用的电子秤准确度高,秤准量足。但有2家火锅店使用的电子秤存在超期未检现象,有1家火锅店使用的电子秤存在每500克羊肉少称80克的恶意欺诈消费者行为。

执法人员当场收缴问题秤4台,并对故意破坏计量器具准确度的火锅店业主进行行政处罚,责令两家使用不合格计量器具的火锅店立即整改。

本报11月3日讯(记者 李榕 通讯员 李智勇) 11月3日,记者了解到,乐陵市纪委在群众直选的基础上聘请了1089名思想政治素质好、文化水平高,群众口碑好的村民任廉政监督员实施靠前监督。

廉政监督员的主要职责是对群众反映强烈的突出、重点问题,及时向纪委反映有关问题,提供案件线索,协助案件调查;对排查发现的农村信访突出问题,提出切实可行的化解方案,主动及时开展化解工作;对村干部和村级“两委”班子履行工作职责情况、廉洁从政情况和村务公开等方面进行监督;对群众盲目上访和多头上访,由廉政“哨兵”统一“代理上访”,代表群众集中反映问题,变无序上访为有序上访,变集体访为个人代访。